

中原区出台人才新政

豪掷2000万元纳贤招商

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 方亚瑞 王云墨)投资洼地,打造人才高地。极具投资优势的中原区,日前出台该区有史以来最强人才新政,选商纳贤,吸引最具优势的项目及人才入驻,史无前例豪掷2000万元最高奖向高端人才、好项目抛出“橄榄枝”。

中原区出台的《关于引进培育创新创业人才(团队)实施办法(暂行)》,推出了符合中原区自身产业发展现状、具有中原区特色的人才开发培养、招纳吸收、政策

激励、监督管理等系列新举措。该实施办法明确,围绕“一主业、两集群”(以现代服务业为主业,打造两个千亿级的纺织服装产业和家居产业集群)的产业发展战略,引进培育创新创业领军人才(团队)、高层次创新创业紧缺人才和高成长型创新创业人才。

为此,还出台了配套奖励措施,奖励具有金额高、层次多、涉及面广的特点。《办法》规定,对具有奠基性、战略性的领军人才和团队特别重大项目实行“一事

一议”,最高可获得2000万元项目产业化资金资助;对到中原区创业的创意领军人才和创业团队,最高给予产业扶持资金资助200万元;经评审认定的高层次创新创业紧缺人才、高成长型创新创业人才,按不同类型最高给予项目产业化扶持资金20万元、50万元;同时还以创新创业场租补贴的形式鼓励辖区企业培养、引进人才,鼓励社会力量新建各类孵化载体,为引进人才和大学生创业提供优质服务。

引进人才后,如何解决他们后顾之忧?中原区还规定,经评审认定的高成长型创新创业人才3年内免费提供不低于60平方米的人才住房,或由财政给予相应的房租补贴。不使用人才住房,在中原区首次购房的,给予最高20万元的购房补贴,分四年支付。中原区系列举措旨在引进优势项目,引进高端人才,借助中原区大发展的新机遇,加快推进郑州市中心城区西部核心区的建设。

夜查垃圾车

本报记者 安群英 通讯员 张学彬 于建桥

“侯寨乡杨楼村有大量垃圾车向沟内倾倒建筑垃圾和渣土,请速来查。”7月21日晚,二七区行政执法局侯寨执法中队接到市长投诉热线,立即出动执法巡查。

杨楼村是隶属于侯寨乡红花寺行政村的一个自然村,1个月前在二七新城合村并城改造时已被拆迁完毕,村内矗立着拆除遗留的断墙残壁,村头依然层叠叠翠的秀整沟村。执法车辆循着沿路遗撒的垃圾向村内追踪。行至不远处就迎面遇见了呼啸而过的大队垃圾车。一路追踪过了村外一个小桥,桥下是一条深沟,桥边是郁郁葱葱的树林,从桥头折下去顺着被重车碾压的深深的车辙下坡到了深沟内,沟内一个平平整整的方圆三四千平方米的用渣土堆起的平

台,数十辆垃圾车、渣土车、钩机,正在平台周围向沟内倾倒垃圾和渣土,石头块和砖块杂物沿着平台周围的陡坡滚下十几丈深的沟底。

执法车辆堵住了一辆正在倾倒的垃圾车,执法人员又拦下一个倾泻完毕的渣土车,让司机下车,亮证告知其违章行为,将对违章车辆进行暂扣,司机拒不交出车钥匙并躲到一旁联系负责人。其他车辆趁乱纷纷逃离垃圾场。垃圾场负责人是杨楼的一位村民,执法人员交涉未果后,把情况向上级领导汇报并联系郑州市森林公安大队协助执法。森林公安民警及时出警,用警车堵住垃圾场出口,在公安民警的协助下暂扣了两辆垃圾车,出具了暂扣文书。

此时,已是夜里两点。

“三官一师”进基层 调解有了“指南针”

本报记者 党贺喜 通讯员 李振华

7月的一天,轻院社区第一网格8号楼的业主林先生匆匆来到社区,刚进门就大声吆喝着:“社区能帮我调解调解么?不行的话我就走法律途径了。”社区“香香姐调解队”的王普青见状,一边安慰他,一边了解情况。原来,林先生家卫生间漏水,多次维修还是漏水,楼下的业主田先生把通往楼上的水阀关闭,致使林家不能正常用水,双方多次争吵,互不相让,已僵持有半个多月时间。

社区首先联系了物业,物业回复说因为家属院楼体已经建成快30年了,所有的下水管道都是铸铁的,时间长了就会腐烂漏水,要想彻底解决就要更换新的

下水管。究竟怎么个说法?入驻社区的法官和律师引经据典支招:根据《物权法》规定,因下水道堵塞漏水等,给邻里之间生活带来不便或损失的,应由肇事方负责维修。

有了法律“指南针”,社区把当事双方请到了社区调解室现场调解,过程很顺利,双方握手言和,楼上业主林先生承担下水管道更换的费用,楼下业主田先生向林先生道歉并保证以后不私自切断水源。

金水区开展“三官一师(警官、检察官、法官、律师)”进社区活动,社区调解员有了调解指南针,把矛盾化解在网格内,社区的调解服务也受到了居民们的认可。

充电桩进小区 方便又安全

本报记者 栾月琳 通讯员 芦延军

“以后,我们再也不用天天从窗口用电线给电动车充电了。”7月中下旬,在东风路街道辖区的楼院内,一排排带着蔚蓝色顶棚的智能充电桩赫然出现,给居民生活带来了便利。

随着酷暑来临,老旧小区内藤蔓一样星罗棋布的电动车充电线,成为这一季节引发火灾的罪魁祸首,群众的财产和生命安全屡屡面临着威胁。为从源头上解决电动车乱扯乱拉引发的火灾隐患,有效开展消防安全工

作,东风路街道通过各种渠道,在摸清高质量、高保险电动车智能充电桩的功能特点和最低价格后,以各社区、各网格为单位,积极动员、说服辖区老旧小区院的物业管理人,直接和信誉良好、有质检证明的充电桩公司协商,以保证居民低廉价格充电为前提,从薄利润、长收益的商业思维出发,积极进行电动车充电桩的安装,使充电桩不再是小区内“高挂”的摆设,成为服务居民、消除火灾隐患的好帮手。

区街动态

管城区

加快推进重点项目建设

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)近日,记者从管城区发展改革统计局获悉,2015年度管城区纳入市政府考核的省市重点项目有29个,年度总投资目标77.14亿元。到目前为止,今年应完成审批和开工的14个重点项目已全部开工,审批率开工率全部达到100%。

管城区严格推行副县级以上领导分包制,通过实行“五个一”项目管理,明晰任务,对重点推进项目采取了项目办“一对一”包保和金融办重点联系的做法,全程跟踪服务,全力协调解决项目建设遇到的困难和问题,营造高效率办实事氛围。以定期召开项目协调推进周例会为契机,及时编写上报周例会工作简报,做好服务与协调工作,确保项目有效有序推进。明确专人全力做好项目跟踪服务,不断提高审批效率,做好在建项目、新开工项目及招商引资、承接产业转移项目分类的推进工作,加快项目建设进程。到目前为止,共完成投资46.9亿元,占年度目标的60.8%,重点项目审批率开工率全部达到100%。

中原区

举办“红色记忆”音乐会

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 乔丽阳)为纪念抗日战争胜利70周年,7月25日下午,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局协办的“2015魅力中原音乐季II”系列音乐会之“红色记忆”专场音乐会,在市青少年宫成功举行。

本次音乐会以经典抗战曲目这种特殊的形式缅怀革命先烈,回顾抗战历程,提醒市民铭记历史,珍爱和平。昨日的演出中,郑州爱乐轻音乐团为观众精心编排了一套红色革命歌曲经典曲目,有《海霞》组曲、《红色娘子军》组曲、《红旗颂》《三大纪律八项注意》《地道战》《北京喜讯到边寨》《红星歌》等脍炙人口的经典歌曲改编的音乐。

据了解,由中原区组织举办的“魅力中原音乐季”系列音乐会从去年开始,每场音乐会均为免费观演,受益群众已达3000余人。“2015魅力中原音乐季II”活动从4月启动,坚持一贯的“文化惠民,免费观演”的原则,旨在搭建一个走进音乐、聆听经典、享受艺术的平台。每个月的第三个周六16:00举行。此次“红色记忆”专场音乐会是今年音乐季活动的第四场。

为环卫工人送清凉



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 侯宪明 马亚琪 文/图)连日来,郑州持续高温。西大街街道办事处采取多项有效措施,为环卫工人送清凉、送健康。

西大街街道办事处安排每日两次专人为环卫工人熬煮绿豆水,并且送到每一位环卫工人的工作岗位;适时调整环卫工人夏季作业时间,凡遇高温天气,实行每日下午4时以后清扫保洁,同时加强对环卫工人的防暑降温健康知识的宣传教育。为环卫工人购置遮阳帽、水杯、风油精、人丹、白糖、西瓜等防暑降温用品,并及时发放到每位环卫工人手中。

长兴路办事处建立党员志愿者服务总站

志愿服务更加生活化日常化

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 黄文宾)近日,长兴路街道的党员志愿者们来到社区银铃之家和康复理疗中心,为辖区老人开展免费义诊活动。

这是长兴路街道党员志愿者活动的一个缩影。自长兴路街道成立党员志愿者服务总站以来,整合辖区1500多名党员,根据党员从事职业和特长,组建44支党员志愿者服务队,依托3个村和4个社区银龄之家、文化活动室、儿童之家、计生服务站等服务资源,建立7个党员志愿者分站,积极开展“雷锋日”“义诊周”“健康月”“结对帮扶”形式多样的党员志愿者服务,初步形成全覆盖的党员志愿服务体系。

长兴路街道整合社区服务资源,建立了“总站(热线)一分站(服务队)一党员志愿者”的“网络式”服务网络,并实行总站对分站、分站对党员层级管理,最终通过4个社区、3个村条块联动、组织联建、党员联管、活动联搞、资源联用、服务联做,实现总站党建服务新目标。

依托党员志愿者服务总站公共服务、党建宣传、互助服务、便民服务和文化驿站等“五大综合服务区域”,搭建集社会保障、卫生计生、民政优抚、法律援助、志愿服务等为一体的综合服务平台,作为党建活动最活跃的场所以主阵地,提供“一站式”服务。同时,以其他7个志愿者服务站为依托,以44支党员志愿者服务队和99个基层组织网格延伸服务触角,

灵活性、机动性地为辖区群众提供各类服务,真正将群众工作延伸至楼栋、单元、户室,加强党群干群面对面沟通交流,实现党群干群关系“零距离”。

长兴路街道将每月的25日定为“党员志愿者服务日”,开展以“党在我心中、我在群众中”为主题的集中性志愿服务,在各村、社区、学校等开展电器维修、健康诊疗、法律援助等便民服务。实施进门入户“两结对”。根据志愿者入户服务及社区工作人员反馈的信息,建立了困难群众信息库并做到实时更新,安排党员志愿者与群众就近进行结对,建立长期稳定帮扶关系,使志愿服务更加生活化、日常化。

郑州市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2015〕43号

经中牟县人民政府批准,郑州市国土资源局和中牟县国土资源局决定以挂牌方式出让郑政经开[2015]021号、郑政经开[2015]022号、郑政经开[2015]023号、郑政经开[2015]024号、郑政经开[2015]031号、郑政经开[2015]033号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政经开[2015]021号	信通一街以东、喜达路以北、信通街以西	24909.20	仓储用地	>1.6	>60	生产性建筑<40米、非生产性建筑<80米	<20	≥9900	50	780	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开[2015]022号	牟兴大街以东、寿达路以南、信通一街以西、喜达路以北	46854.30	仓储用地	>1.6	>60	生产性建筑<40米、非生产性建筑<80米	<20	≥18500	50	1500	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开[2015]023号	牟兴大街以东、喜达路以南、物流大道以北	40602.65	仓储用地	>1.6	>60	生产性建筑<40米、非生产性建筑<80米	<20	≥16000	50	1300	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开[2015]024号	龙飞街以东、杨桥大街以西、环区南路以北	25415.30	工业用地	>1.2、<1.8	>60	12-24米	<20	≥9950	50	820	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开[2015]031号	龙飞街以东、环区南路以北	10582.60	工业用地	>1.2、<1.8	>60	12-24米	<20	≥4200	50	340	基础设施达五通,内部场地平整
郑政经开[2015]033号	龙飞街以东、兰心路以南	29913.70	工业用地	>1.2	>60	生产性建筑<40米、非生产性建筑<80米	10-20	≥11700	50	950	基础设施达五通,内部场地平整

郑政经开[2015]021号、郑政经开[2015]022号、郑政经开[2015]023号地块产业准入条件均属于交通运输、仓储和邮政业中仓储业中其他仓储业。属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;经当地政府审核通过的项目;郑政经开[2015]031号地块产业准入条件属于专用设备制造业中环保、社会公共服务及其他专用设备制

造业中金属加工机械制造业中机床附件制造及非金属矿物制品业中石墨及其他非金属矿物制品制造业中其他非金属矿物制品制造;属于《产业结构调整指导目录》(2011年修正)中鼓励类、允许类项目;经当地政府审核通过的项目;郑政经开[2015]031号地块产业准入条件属于专用设备制造业中环保、社会公共服务及其他专用设备制

造中其他专用设备制造;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;经当地政府审核通过的项目。郑政经开[2015]033号地块产业准入条件属于专用设备制造业中环保、社会公共服务及其他专用设备制

2015年7月27日